
調査対象：本学卒業生の採用実績のある企業

調査実施日：令和5年3月1日～令和5年4月10日

調査方法：Webアンケート方式

調査企業数、回答社数、回答率

調査企業数 回答社数 回答率
管理栄養士採用企業 18 15 83.3%
食品関係企業 14 12 85.7%

計 32 27 84.4%

【調査結果の概要】

設問1～6について

東京聖栄大学 卒業生に関するアンケート
（企業アンケート）

　本学卒業生の採用実績のある企業に対して調査を実施し、大卒者採用活動において重視する能
力や態度を確認するとともに、本学卒業生が優れていると思う能力や態度、物足りなさを感じる能
力や態度について、調査を行った。

　その結果、「コミュニケーション能力」、「他者を理解する力」、「協働する力」については、「重視す
る」と回答する企業の割合が高かった。

　本学卒業生が優れていると思う能力や態度として、「コミュニケーション能力」と「協働する力」を挙
げる企業の割合が高かったことから、本学は、企業が求める人材（卒業生）を輩出することが出来
ていると考察できる。
　なお、物足りなさを感じる能力や態度については回答数が少なかったものの、「自信を持って行動
する力」に若干高い傾向が見られたことから、改善に取り組んでいきたい。

　設問1～6については、回答企業情報欄になるため、アンケート集計からは割愛している。
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設問7

設問7_1 業務に必要な専門的知識

設問7_2 コミュニケーション能力

設問7_3 情報収集・情報分析力

貴社は大卒者採用活動において、以下の能力、態度等をどの程度重視しますか。
次の1～12の各項目について、あてはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
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設問7_4 課題発見力

設問7_5 計画立案力

設問7_6 他者を理解する力
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設問7_7 協働する力

設問7_8 リーダーシップ力

設問7_9 感情をコントロールする力
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設問7_10 自信をもって行動する力

設問7_11 調整する力

設問7_12 行動持続力
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設問8

本学卒業生が優れていると思うものを最大3つ選んでください。
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設問9

学科 自由記述

管理栄養士採用企業 礼儀正しく、しっかりとされた方が多い印象を受けます。

管理栄養士採用企業 考えているだけではなく、信念を持って行動を起こす印象があります。
また、周りに良い影響を与えるような協調性（巻き込み力）を感じることもあります。

食品関係企業 工場内にて実務力、統率力がある

食品関係企業 誠実な方が多く、社会人としての礼儀や受け応え、他者への気遣いがしっかり身についていると感じます。

設問8でご回答いただいた以外に本学卒業生が優れていると思うものがあれば教えてください。（自由記述）
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設問10

本学の卒業生に物足りなさを感じるものを最大3つ選んでください。
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設問11

学科 自由記述

管理栄養士採用企業 同年代だけでなく、幅広い世代の方とのコミュニケーションの取り方（敬語やマナー）

管理栄養士採用企業 慎重に周囲を見極める力を磨くのも良いかもしれません。

管理栄養士採用企業 真面目に勉学に励み、周りをよく見て行動できる学生様が多い印象を持っております。周りを見て合わせる優しさだ
けでなく、周囲を巻き込みより良い方向へ導けるような、前に立って何かを行う経験を是非していただきたいと思い
ます。

食品関係企業 学業をしっかり学び、社会人になってからも学ぶ力を継続してほしい

食品関係企業 損益計算の基礎能力

食品関係企業 学生の間にやるべきは、勉強はもちろんのこと、今まで経験したことがないことに挑戦してみてはいかがでしょうか。
何でも構わないと思います。好奇心をもって多様な経験をして下さい。一流の音楽を聴きに行く、本物の絵を鑑賞す
る、バイト代を全て出して一流の料理を食べるのも良いでしょう、文化の異なる海外を旅して人と交流してみることも
良い経験になると思います。一つ一つが自分の身について、いつかその経験が大きな成長に繋がると信じていま
す。

設問12

学科 自由記述
食品関係企業 例年、誠実かつ専門性の高い学生をご紹介頂きまして誠にありがとうございます。御校から弊社に入社頂いた方々

は、常に真摯に業務に取り組み周囲からの信頼も厚い人材ばかりで、先生方のご指導の賜物と感謝申し上げま
す。

設問10でご回答いただいたもの以外で、本学での教育を通して卒業までに学生に身に付けてほしい能力等がありましたら教え
てください。（自由記述）

その他、本学の教育に関してお気づきの点がございましたらご記入ください。（自由記述）

9/9


	集計問7
	問8
	問9
	問10
	問11,12

